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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 06 de novembro de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Munici-

pal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 

37ª Sessão Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a veri-

ficação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calhei-

ro Jung, José Ribeiro Plácido e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar 

Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Elui Nunes de Moraes, Flávio 

Junior Ilha, Gerson Luis Lopes e Loreno Luis Lopes da bancada do PTB. Também 

estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi 

declarou abertos os trabalhos, e de imediato determinou para que fosse efetuado a leitura 

dos Pedidos de Licença nºs 005/2017, 006/2017, 007/2017 e 008/2017 dos Vereadores 

Flávio Batista da Silva, Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper e Rogério José Rech, e 

após a leitura das Convocações nºs 005/2017, 006/2017, 007/2017 e 008/2017 dos Su-

plentes de Vereadores José Ribeiro Plácido, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e 

Elui Nunes de Moraes. A seguir os Suplentes de Vereadores entregaram cópias dos Di-

plomas e Declarações de Rendas e Bens, e prestaram juramento em conformidade com o 

Artigo 14, § 1º da Lei Orgânica, e o Sr. Presidente os declarou empoçados. Após a ban-

cada do PTB indicou o Vereador Flávio Junior Ilha para integrar a Comissão de Consti-

tuição, Justiça e Desenvolvimento Social, e o Vereador Loreno Luis Lopes para integrar 

a Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, pelo 

período que estiverem exercendo os cargos de Vereadores nesta Casa Legislativa, em 

razão dos Pedidos de Licença dos titulares Vereadores Ederson Batista da Silva e Eloi 

Kipper. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da 6ª Sessão Extraordiná-

ria de 2017, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

04(quatro) votos a favor e 04 (quatro) abstenções dos Vereadores Elui Nunes de Moraes, 

Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Cristiani Calheiro Jung, que justificaram por 

não estarem presentes na sessão que deu origem a ata.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 062/2017, do Poder Executivo, que estima a Receita e fixa a Des-

pesa do Município de Passa Sete para o exercício financeiro de 2018 e dá outras provi-

dências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 062/2017 ficasse baixado 

na Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para 

análise e emissão de parecer, atendendo assim o que estabelece o Artigo 174 do Regi-

mento Interno, e solicitou aos Vereadores para que o Projeto fosse amplamente divulga-

do para a comunidade. A seguir a Presidente da Comissão de Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura Verª. Cristiani Calheiro Jung, convocou os de-

mais membros da Comissão para a Audiência Pública que será realizada dia 13/11/2017, 

às 11:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, e convidou os demais 

Vereadores para  se fazerem presentes, onde será debatido e analisado juntamente com a  
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comunidade o Projeto de lei nº 062/2017. PROJETO DE LEI Nº 063/2017, do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no 

montante de R$ 12.500,00 (dez mil e quinhentos reais) para reforço de dotações orça-

mentárias insuficientes na Lei Orçamentária Anual de 2017. O Sr. Presidente determi-

nou que o Projeto de Lei nº 063/2017 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres para 

que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente 

reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram 

pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 063/2017. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pes-

soais, ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal 

Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz 

Morsch, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a 

presente ata. Nada mais. Passa Sete, 06 de novembro de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


